

СЛАВЯНКА

СЕГОДНЯ

№ 22 (574)
17.07.2008

Газета Невского района издается с 1994 года

<http://www.nslav.spb.ru/>



КАКИМ БУДЕТ ГОД СЕМЬИ

11 июля в администрации Невского района состоялось выездное заседание координационного совета, посвященное проведению в Санкт-Петербурге Года семьи. В мероприятии участвовали вице-губернатор Л. А. Косткина и глава администрации Невского района С. А. Ситдигов.

В совет входят представители профильных комитетов правительства города, главы администраций районов, представители общественных организаций, возглавляет совет вице-губернатор Л. А. Косткина. Главной темой выездного заседания стало обсуждение реализации запланированных мероприятий, посвященных Году семьи, и знакомство членов совета с системой учреждений социальной защиты, созданной в нашем районе.

Открывая пленарное заседание, Л. А. Косткина подчеркнула, что правительство города последовательно проводит в жизнь социальную политику, направленную на поддержку материнства и детства, повышение рождаемости, решение проблем молодых семей, семей так называемой группы риска. Для этого в Петербурге принят ряд законов, расширяющих категории семей, имеющих право на государственную поддержку, увеличены пособия для детей, предусмотрены различные льготы для семей с детьми. Вице-губер-

натор отметила также, что Год семьи – не единовременная акция, а серьезная и долгосрочная заявка на построение новой философии взаимоотношений между семьей, государством и обществом, нацеленная на улучшение демографической ситуации, укрепление института семьи в обществе.

Именно поэтому в основе городского плана мероприятий по Году семьи лежит комплексный подход, предполагающий работу во многих направлениях, так или иначе связанных с решением проблем семьи и детства. План условно разделен на шесть разделов, в числе которых мероприятия по укреплению экономических, социальных и правовых условий для устойчивого развития семей с детьми; информационно-пропагандистские мероприятия; подготовка кадров и проведение образовательных мероприятий в области семейных отношений; спортивно-оздоровительные, культурно-массовые мероприятия; благотворительные акции. Конкретное же наполнение

плана каждый район предлагает самостоятельно.

Реализация социальной политики, направленной на решение проблем семьи и детства, особенно актуальна для Невского района, где более 40% жителей нуждаются в социальной защите. На сегодняшний день в районе проживают почти 50 тысяч семей с детьми, что составляет десятую часть от общего числа этой категории населения Санкт-Петербурга. Среди них подавляющее число семей (более 81%) имеют одного ребенка, 17% воспитывают двух детей и около 2% семей относятся к категории многодетных, воспитывая трех и более детей. Пятая часть всех семей (17,5%), имеющих несовершеннолетних детей, является так называемой группой риска. Это – многодетные и неполные семьи, а также семьи, имеющие детей-инвалидов. 46% от общего количества детей, проживающих в районе, воспитываются в малоимущих и почти 15% – в неполных семьях.

Немаловажное значение имеет и тот факт, что долгие годы сфера социального обслуживания в Невском районе находилась в запущенном состоянии. Ситуация кардинально изменилась лишь в последние несколько лет. По сравнению с 2006 годом (годом принятия городским правительством Концепции развития системы социальной защиты населения) финансирование сферы социальной защиты выросло в 2,6 раза и составило в нашем районе 188 млн рублей. Пропорционально выросли и расходы на такие социально значимые отрасли, как здравоохранение, образование, культура и др. Все это позволяет укреплять экономические, социальные и правовые условия для повышения качества жизни населения и устойчивого развития семей с детьми, что предусмотрено первым разделом городского и районного плана мероприятий, посвященных проведению Года семьи.

(Продолжение на стр. 2)

Фестиваль байкеров

стр. 4

«Невская уха» – праздник в Рыбацком

стр. 8

Зарядка для глаз

стр. 5

Поддержи олимпийскую сборную России

стр. 8

КАКИМ БУДЕТ ГОД СЕМЬИ

(Начало на стр. 1)

В конце прошлого года в Невском районе был открыт Центр помощи семье и детям. Деятельность центра направлена на профилактику семейного неблагополучия, выявление семей и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, помощь этой категории граждан.

Одновременно в новое, полностью отремонтированное здание переехал районный Комплексный центр социального обслуживания населения. Это позволило в 3 раза увеличить занимаемую центром площадь и, соответственно, расширить спектр оказываемых услуг.

В мае текущего года начала работать социальная гостиная для несовершеннолетних, идет оснащение готовых помещений для размещения пункта экстренной помощи для несовершеннолетних, попавших в социально опасное положение. В октябре эта служба начнет принимать первых детей и подростков.

До конца года планируется открытие правобережного филиала Центра социальной помощи семье и детям, в котором будут работать четыре отделения, в том числе и отделение дневного пребывания для несовершеннолетних, а также отделения реабилитации молодежи. Кроме того, будет завершён комплексный ремонт здания и территории Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Альмус» и школы-интерната № 18 для детей-инвалидов.

Созданная сеть социальных служб района позволила за 5 месяцев 2008 года обслужить 4,5 тысячи семей, в которых воспитываются около 6 тысяч детей. Количество оказанных социальных услуг семьям за данный период превысило 35 тысяч, что почти в 2 раза больше аналогичного показателя прошлого года.

К концу 2009 года в районе будет построен Центр социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов.

Тем не менее, строительство социальных центров и других значимых объектов – всего лишь часть необхо-

димой работы по улучшению качества жизни семьи. Огромную значимость для семей, особенно семей с детьми, имеет социальная помощь, предусмотренная реализацией федерального и регионального законодательства по поддержке семей и детей.

С января 2008 года:

- назначено свыше 9 тысяч различных видов пособий и компенсационных выплат на детей;

- государственную социальную помощь получили более 700 семей на общую сумму 8 млн 800 тысяч рублей;

- 40% многодетных матерей (150 из 368), родивших и воспитавших 5 и более детей, уже оформили дополнительную ежемесячную выплату в размере 1,5 тысячи рублей;

- 90% (75 из 83) несовершеннолетних из многодетных семей, получающих пенсию по потере кормильца, оформили ежемесячные выплаты в размере 2 тысячи рублей;

- 4270 семей района оформили льготы по жилищно-коммунальным услугам;

- свыше 32 тысяч детей и подростков будут охвачены всеми видами летнего отдыха. В районе ведутся работы по развитию пяти районных загородных баз.

В районный план включены мероприятия по социальной поддержке семьи и детей в области здравоохранения. В первом квартале 2008 года открыты два новых кардиологических отделения. В четвертом квартале откроются еще два профильных отделения: гастроэнтерологическое и районный аллергологический кабинет в детской поликлинике.

Сегодня в районе активно работают консультативно-диагностические центры для подростков. Согласно статистическим данным, в 2008 году зафиксировано снижение количества заболеваний, передающихся половым путем, у подростков до 14 лет.

Одним из направлений работы женских консультаций района (и это тоже включено в план) является



профилактическая деятельность. За 6 месяцев 2008 года по сравнению с 2007 годом на 35% снизилось число аборт, под наблюдение детских поликлиник за это время поступило 1280 новорожденных, что на 280 человек больше, чем за аналогичный период 2007 года. В сравнении с прошлым годом снизился и показатель заболеваемости новорожденных. Заметно (на 10-12%) снизилась заболеваемость беременных и кормящих матерей.

Заместитель главы района М. Б. Бескровная подробно остановилась на каждом из разделов плана, приведя конкретные результаты, которые достигнуты на сегодняшний день. По окончании заседания члены координационного совета и приглашенные отправились на экскурсию по объектам социальной защиты. Вице-губернатор Л. А. Косткина высоко оценила открывшуюся в мае социальную гостиницу для подростков, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Она тепло пообщалась с ребятами, которые уже живут здесь, познакомилась с составленной программой занятий, отметила качество выполненных ремонтных работ. Тем не менее, Л. А. Косткина подчеркнула, что социальная гостиница может одновременно принять лишь 8 человек, что для Невского района крайне мало. Предусмотрено открытие такого же учреждения на правом берегу уже в ближайшей перспективе.

Пресс-служба администрации Невского района



ЗАМЕТКИ ГОРОЖАНИНА

КОМУ БОЛЬШЕ ДАНО – С ТОГО И БОЛЬШЕЙ СПРОС

Погода все еще не балует. Будем рассчитывать на хороший август. Тем более, что осень сулит перемены. Главное, чтобы они были к лучшему.

Может быть, застройщики перестанут разбирать полтораметровые кирпичные стены якобы аварийных домов и встраивать в историческую застройку бездарные стекляшки.

Может быть, градостроители, употребив властные возможности, будут планировать комплексную застройку, а не реконструировать целые кварталы под бизнес-центры – без жилья и достаточного транспортного обеспечения.

Может быть, все слушания по проектам застройки будут проходить еще более открыто, и жители не будут участвовать в стихийных и организуемых акциях протеста.

Может быть, мы начнем готовиться к долгожданному объединению города с областью. И не только Ленинградской, но

и с Псковской и Новгородской. Вариантов много. Главное, чтобы все происходящие события, гигантские инвестиции, глобальные стройки и представительные форумы приносили в конечном счете пользу каждому горожанину. Причем пользу ощутимую и не только в виде эффектно смотрящихся по телевизору праздников, концертов и украшенных цветами улиц и площадей.

Хочется реальных прибоев к пенсиям и стипендиям, хороших отечественных товаров и продуктов, роста зарплат на производстве.

Хочется лучшей работы правоохранительных органов, более безопасной и благоустроенной жизни, дисциплины и порядка на дорогах.

Действительно. Как много надо еще улучшить. Конечно, участвовать в этом процессе должны все. Но кому больше дано, с того, наверное, и больший спрос.

Сергей ИВАНОВ

УЛИЦЫ НЕВСКОГО РАЙОНА

«СТРЕМИТЕЛЬНЫЙ» ШЛИССЕЛЬБУРГСКИЙ

Наш сегодняшний рассказ о центральной магистрали Рыбацкого – Шлиссельбургском проспекте, своей длиной почти в 2,5 километра определяющем протяженность микрорайона с северо-запада на юго-восток. В современном Рыбацком Шлиссельбургский проспект начинается от пришедшего из города проспекта Обуховской Обороны и уходит за речку Славянку и уходит за речку Славянку и выходит на простор загородного Шлиссельбургского шоссе. Советский проспект мы вскоре помянем недобрим словом, а пока обратимся к истории.

Шлиссельбургский проспект проходит по трассе старинной Задней улицы, простиравшейся в Рыбацком от Николаевской до Прогонной улицы и имевшей на своей левой стороне 200, а на правой – более 190 участков. Сюда первоначально выходили своими тыльными – «задними» границами участки, начинавшиеся от Передней улицы, и образовавшийся проезд со временем получил свое не очень благозвучное, но вполне логичное название Задней улицы. Распологались своими новыми фасадами дома вторых и третьих поколений рыбацких старожилов – Брюховых, Дедовых, Зотовых, Казариных, Корешовых, Неусмеховых, Мясниковых, Чирковых и новых рыбацких поселенцев – Ковыриных, Костромских, Шестаковых, Юсовых. Ставшее официальным в конце XIX века название Задней улицы просуществовало не очень долго: в 1920-х годах улицу переименовали в проспект Володарского в честь убитого за Невской заставой в 1918 году члена Петроградского комитета РСДРП (б) и члена Президиума ВЦИК В. Володарского (М. М. Гольдштейна).

28 февраля 1987 года исчез и проспект Володарского, ставший Шлиссельбургским

проспектом, как сказано в постановлении Ленсовета «в честь Шлиссельбургской крепости, военно-исторического, историко-революционного и архитектурного памятника». Так что в начале 2007 года проспект мог бы отметить свое 20-летие. К стати сказать, нарисованный на плане проезд от продолжения Шлиссельбургского проспекта к проектируемому на правом берегу Славянки пожарному депо получил проектное название улицы Веры Засулич, но возмущенные ветераны революционного движения с помощью топонимической комиссии добились отмены этого спорного решения Ленсовета, хотя на карты города улица Веры Засулич все-таки попала. И вот, пожарное депо давно построено, а проезд к нему от Шлиссельбургского оказался не нужен. Последним топонимическим изменением в истории проспекта стало его официальное продление за Славянский мост до Советского проспекта.

Казалось бы, сделано все для удобства жителей Рыбацкого: широкая красивая улица с трамвайным и автобусным движением, множеством необходимых и доступных учреждений от универсамов и коммерческих магазинов и рынков до пунктов оплаты бытовых услуг и Интернета, с поликлиникой, библиотекой, школами и детскими дошкольными заведениями – живи и радуйся! И радуемся, если в послеобеденное время нет необходимости ехать за город – тогда Шлиссельбургский проспект из скоростной магистрали превращается в обычную петербургскую улицу с медленным продвижением автомашин к выезду из города, причем собственно «рыбацкий» транспорт составляет малую часть потока, где главные участники движения – транзитные большегрузные автомашины, пришедшие с кольцевой ав-

тотороги и проспекта Обуховской Обороны. Причину возникновения на проспекте после Прибрежной улицы вялотекущей пробки знают все водители: перед выездом на загородное Шлиссельбургское шоссе всем приходится втискиваться в узкое горло Советского проспекта, и тут не помогут ни реконструкция Рыбацкого проспекта, ни перестройка Рыбацкого моста. Знакомые с этим обстоятельством терпеливо ждут своей очереди, а попавшие сюда впервые бесполезно пытаются объехать пробку по превращенному в проселочную дорогу длинному газону перед домом 39. Или, проскочив по Рыбацкому проспекту от Прибрежной улицы до Славянки, пробираются по дворовым проездам домов 34 и 36, чтобы вновь втиснуться в ту же пробку у Славянского моста (уже с трудом), где в плотный поток пытаются вклиниться еще и машины с переулка Слепушкина!

Надежды на улучшение ситуации в ближайшее время нет: выезд из Петербурга, минуя Рыбацкое за линией железной дороги, лишь в планах 2011 года. А вот ухудшение, пожалуй, не за горами – недавно «Санкт-Петербургские ведомости» опубликовали план застройки пустующих городских территорий, по которому должно начаться строительство в кварталах 14 и 14а в Усть-Славянке, предусмотренное общим планом микрорайона Рыбацкое еще в 1985 – 1990 годах. Как близко к устаревшему плану будет выглядеть строительство, неизвестно, но понятно, что транспортную ситуацию на этом отрезке Шлиссельбургского проспекта оно не улучшит. Можно только утешать себя тем, что строительные материалы будут подвозиться не по Шлиссельбургскому проспекту через все Рыбацкое, а по Шлиссельбургскому шоссе из Колпина и Никольского.

Аркадий ВЕКСЛЕП

РЕДАКЦИОННАЯ ПОЧТА

ВЕРНУВШИСЬ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ...



Этим летом мне повезло: любимая племянница Галина приехала приглашение в Германию. А родные на мой день рождения, как говорится, «открыли счет на имя Лидии в поллитровой банке». И я, получив шенгенскую визу, отправилась на автобусе из Петербурга в Европу через Псков, Ригу, Шяуляй, Варшаву до Франкфурта-на-Майне, рядом с которым находился пункт моего назначения – г. Гейдельберг. Он расположен на юго-западе Германии на границе с Францией, Бельгией и Швейцарией. Еще в посольстве мне сказали, что шенгенская виза теоретически допускает без проблем проезд в эти страны, а практически зависит от финансовых возможностей приглашаемой семьи.

Прошло 17 лет, как племянница Галина с мужем и сыном уехали в Германию.

Трудно было завоевывать вид на жительство – надо было изучить немецкий язык, чтобы устроиться не на «черную» работу. Ребенка-дошкольника Киришу взяли в детсад, где он, общаясь с детьми, заговорил на немецком языке.

К каким выводам я пришла, побывав в Германии? Надо знать язык и законы страны, в которой живешь. Не бояться брать напрокат машины и квартиры, не обязательно приобретать недвижимость в собственности. Стремиться получить образование, овладеть компьютером и другой современной техникой.

Галина изучила налоговую систему, открыла фирму по организации помощи населению в выплате налогов. Сын окончил школу, гимназию, знает пять языков, учится в частном университете.

Семья снимает 3-комнатную квартиру, в одной из комнат – офис Галины. Убеждаешься, что в Германии больше порядка, чистоты, заботы об удобстве людей. Так, на улицах стоят контейнеры для стеклянных бутылок по их цвету (см. фото). Для сбора бумаги отдельные контейнеры. В магазинах принимают пластиковые бутылки за небольшую плату, поэтому они не валяются на газонах, как у нас. Хотелось бы, чтобы наши супермаркеты имели такие автоматы по утилизации пластика.



Восхищают бесшумные трамваи. В городах, где мы побывали, нет метро, которое нас спасает от опозданий, связанных с пробками. Тем не менее, здесь мы не попадали в изнурительное ожидание проезда из-за аварий и неопорядка на дорогах, которые фиксируются камерами видеонаблюдения.

Автомобили сконструированы таким образом, что заставляют людей быть более дисциплинированными: они настойчиво «пикают», если не пристегнут ремень безопасности. А на экране телевизора в машине во время движения исчезает изображение и появляется надпись: «Извините, мы выключили изображение, чтобы не отвлекать Вас, а музыку слушайте».

В Германии есть велосипедные дорожки шириной около 1 м. Велосипед – это удобный, экологичный вид транспорта, оздоравливает мышцы. Много цветов на улицах, улыбающиеся люди в ярких одеждах, разноязычная речь, в том числе – русская.

Я люблю свою Родину, мой Невский район, наш Санкт-Петербург с его историческим центром. И очень хочу, чтобы он стал чище, наряднее, привлекательнее для туристов. А это зависит от культуры каждого из петербуржцев и жителей Ленинградской области. Подумайте, что вы можете сделать, чтобы мы стали культурной столицей мира.

Лидия Ивановна
АБОНОСИМОВА

ДТП НА ПЕРЕЕЗДАХ

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКИ БЬЮТ ТРЕВОГУ

В 2007 году на железнодорожных переездах ОАО «РЖД» проведена большая работа по оборудованию и модернизации автоматической переездной сигнализации на 130 переездах, по установке 226 устройств ограждения на подъезде к переезду (плиты УЗП). Проведена укладка 551 комплекта резиновых технических настилов; оборудовано 140 переездов автоматическими вертикально-подъемными шлагбаумами типа ПАШ, улучшено электроосвещение и электроосвещение на 462 переездах; проведены работы по капитальному ремонту 723 переездов. Закрыто для движения автотранспорта 130 малодетельных переездов.

Несмотря на проделанную работу, на железнодорожных переездах ОАО «РЖД» сложилось крайне неудовлетворительное положение с обеспечением безопасности. За 4 месяца 2008 года на ж.-д. переездах допущено 79 столкновений автотранспорта с подвижным составом, что на 14 случаев, или на 21,5%, больше аналогичного периода прошлого года (в 2007 году произошло 65 случаев). Рост дорожно-транспортных происшествий, в сравнении с прошлым годом, допущен на Октябрьской (2008 г. – 10 случаев, 2007 г. – 3 случая (10/3)), Московской (9/2), Северной (5/4), Северо-Кавказской (13/3), Приволжской (6/1) и Южно-Уральской (2/0) железных дорогах. Особую тревогу вызывают допущенные 24 случая столкновения автотранспорта, в том числе один пассажирский автобус, с пассажирскими поездами против 18 случаев к уровню прошлого года, при которых была поставлена под угрозу жизнь многих тысяч пассажиров поездов, работников локомотивных и поездных бригад. Тяжесть последствий от дорожно-

транспортных происшествий как в моральном, так и в материальном отношении остается высокой. При столкновениях на переездах пострадало 50 человек, 23 погибло, разбито 70 автотранспортных средств, повреждено 7 вагонов, 23 локомотива. В результате допущенных ДТП перерыв в движении поездов составил более 45,7 часов.

25 мая 2008 года в 00 часов 35 минут на переезде 392 км в границах станции Сейма Горьковского отделения Горьковской железной дороги, оборудованной УЗП, с дежурным работником Гушипой Т. А. при исправно действующей автоматической переездной сигнализации при скорости 94 км/час допущен наезд скорого поезда 18 «Кама» сообщением Москва – Пермь (13 вагонов) на автомобиль MAN с полуприцепом-цистерной, принадлежащий ООО «МДН ГРУПП» (г. Дзержинск), выехавший на путь при запрещающем показании АПС. После чего опустились шлагбаумы и поднялись плиты УЗП, водитель покинул автомобиль на переезде.

В результате ДТП пострадали 5 человек: локомотивная бригада и 3 пассажира, смертельно травмирован помощник машиниста локомотивного депо Горький-Сортировочный Юник С. П. 1965 года рождения, машинист Власов Л. А. в шоковом состоянии с сотрясением мозга и травмой руки направлен в больницу. Повреждены локомотив и первый по ходу движения вагон.

Уважаемые водители! Не подвергайте себя, ваших пассажиров, людей, находящихся в поездах и в районе переезда ОПАСНОСТИ! Сезон мигнуты, вы можете сделать несчастными сотни людей!

Опытная СПб-Московская
дистанция пути
ОПЧ-10 ОЖД

ОГОНЬ НЕ ПРОЩАЕТ ОШИБОК

Пожар – это беда, а порой и горе. До сих пор в человеческом сознании вероятность пожара – событие крайне маловероятное. Ведь как мы рассуждаем? Пожар конечно же может случиться, но где-то, с кем-то, только не со мной. Жизнь ежедневно опровергает это заблуждение, но, к сожалению, знают об этом в основном работники пожарной охраны и скорой помощи.

УГАРНЫЙ ГАЗ СТРАШНЕЕ ПЛАМЕНИ

Конечно, бывают непреодолимые форс-мажорные ситуации. Но вместе с тем очень часто человек буквально идет навстречу собственной гибели из-за халатности, бравады или по незнанию.

Возможно, не всем известно, что лишь около трети погибших умирают от полученных ожогов. Большинство – от угарного газа, задохнувшись в ядовитых продуктах горения. При вдыхании угарного газа концентрацией 0,5% смерть наступает в течение 5 минут. И очень часто, пытаясь справиться с огнем своими силами, люди гибнут потому, что в замкнутом пространстве квартиры такая концентрация наступает очень быстро.

Поэтому при малейшем запахе дыма, при одном подоз-



рении, что где-то возник пожар, НЕМЕДЛЕННО вызывайте службу 01. Если огонь вспыхнул в квартире – помогите сразу же вывести всех, кто в ней находится; прежде всего детей и пожилых людей.

Не стоит думать, что для создания опасной для жизни концентрации угарного газа требуется, чтобы выгорело едва ли не полкомнаты. Для примера: в помещении площадью 20 м² достаточно сжечь всего 180 граммов древесины или 240 граммов бумаги – и угарный газ убьет все живое.

КАК ВЕСТИ СЕБЯ НА ПОЖАРЕ

Неисключено, что покинуть квартиру окажется невозможным из-за сильного задымления коридора или лестничных маршей. Тогда следует сделать все, чтобы дым не попал в помещение. Закрывать как можно плотнее дверь, постараться заткнуть щели в косяке и звать на помощь, открыв окно.

Однако, если огонь уже полыхает в комнате, то раскрытое окно – почти стопроцентная гарантия, что, получив дополнительный кислород, пламя выжжет все дотла. Это распространенная ошибка. К сожалению, многие заплатили за нее жизнью.

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ НА КУХНЕ!

Стоит еще раз остановиться на основных причинах пожаров в жилье. Очень часто все начинается с кухни. Сквозняк или «убежавшая» пища гасят пламя конфорки, но газ продолжает идти! И вскоре его концентрация становится достаточной, чтобы вызвать взрыв.

Обычное пищевое масло в сковороде при температуре около 450 градусов Цельсия воспламеняется, и в этой ситуации хозяйки часто пытаются тушить его водой. Брызги горящего масла разлетаются вокруг, воспламеняя занавески, отделку стен. Масло водой тушить нельзя!

Еще одна распространенная причина – разогревание на плите мастики, парафина и тому подобных веществ. При этом пожар происходит практически неизбежно – вспыхивают летучие пары этих веществ...

Что же предпринять в перечисленных случаях?

Обязательно перекройте подачу газа и электроэнергии. Накройте сковороду или кастрюлю крышкой; нет крышки – просто мокрой тряпкой, чтобы прекратить доступ воздуха. Не открывайте, пока масло не остынет – иначе оно вспыхнет снова.

При попадании горящего жира или масла на стены, мебель и т.д. вполне годится в качестве тушащего средства стиральный порошок.

Если с пожаром не удалось справиться в течение нескольких минут, дальнейшая борьба не только бесполезна, но и смертельно опасна. Немедленно вызывайте пожарных. До их приезда закройте на кухню дверь и поливайте ее водой, чтобы сдержать пламя.

ВЫКЛЮЧАЙТЕ ЭЛЕКТРОПРИБОРЫ

Достаточно часто пожары в жилье возникают вследствие нарушения правил эксплуатации электропроводки и бытовых электроприборов. ПОМНИТЕ:

- если у вас ветхая электропроводка, повреждены электророзетки – не ждите, когда вспыхнет пожар, вызывайте электромонтера,

- для защиты электросетей от коротких замыканий и перегрузок применяйте предохранители только промышленного изготовления,

- не оставляйте включенными без присмотра электробытовые приборы: утюг, электрообогреватель, телевизор и т.д.

- не допускайте малолетних детей к самостоятельному просмотру телепередач.

Выходя из своего дома, проверьте – все ли вы сделали, чтобы защитить его от пожара.

Отдел профилактики пожаров
и предупреждения ЧС
по Невскому району

«БАЙКЕР-СТРИТ» — ФЕСТИВАЛЬ ДЛЯ ВСЕХ!



**Мотоцик-
листы, музы-
канты и спорт-
смены развлекали
жителей Невского
района в суббот-
ний вечер.**



Роман Калашников, группа «Black&White», барабанщик: «Нам нравится здесь, хороший звук, хорошая публика, очень приятно выступать».



Михаил Соломонов, фотограф-любитель: «Я очень люблю фотографировать, не мог пройти мимо такого мероприятия – здесь столько интересного! Одни байки чего стоят!»



Бабкина Вера Сергеевна, жительница Невского района: «Я считаю, что такие мероприятия необходимы для молодежи!»



Спортивно-развлекательный фестиваль привлек многих людей и принес атмосферу праздника и веселья. Многие зрители отлично провели время, а для байкеров данное мероприятие стало поводом для новой встречи.

12 июля на площадке перед кинотеатром «Невский» на Народной улице состоялся фестиваль уличных видов спорта «Байкер-стрит. Улицы байкеров». Для Невского района событие такого масштаба, объединившее в себе выступления мотоциклистов, скутеристов, представителей акробатического рок-н-ролла и

музыкантов, – что-то новое. Организаторы фестиваля рассчитывают на то, что жителям района придется по душе традиция устраивать подобные мероприятия.

«Байкер-стрит» получил поддержку администрации Невского района, а сам фестиваль открывал специалист отдела физкультуры и спорта Григорий Моисеевич Айзенкат, пожелавший зрителям и участникам хорошо отдохнуть и насладиться праздником.

К четырем часам дня на площадке собралось немало народу. Основную часть публики, конечно, составляли лю-

бители и поклонники мотоциклов и сами байкеры, прибывшие на мероприятие на своих железных конях. Поддержать настрой праздника приехали различные музыкальные коллективы, фестиваль открылся выступлением группы «Опиум», за ними отыграли «Black & White», блюз-рок-команда «11:14» и музыканты группы «Сэлинджер». Байкеры продемонстрировали всю мощь своих верных мотоциклов, сделав несколько показательных кругов по площадке.

Примечательно еще и то, что помимо людей, которые занимаются и инте-

ресуются мотоспортом, на празднике присутствовало много тех, кто оказался в центре событий случайно и, судя по довольным лицам и отличному настроению, не пожалели об этом. Многие жители приходили со своими детьми, танцевали, смеялись, отдыхали всей семьей, участвовали в конкурсах. Неравнодушным к фестивалю оказалось и старшее поколение – пожилые люди радовались и веселились не хуже молодежи.

**Варвара ФИЛИМОНОВА
Алла КАРЯГИНА**

ГИМНАСТИКА ДЛЯ ОБРЕТЕНИЯ ЛЕГКОСТИ И РАСКОВАННОСТИ

Согласитесь, приятно, когда во всем теле присутствует ощущение легкости и кажется, что все по плечу. Такое бывает только тогда, когда все наши органы и системы работают без сбоев. А чтобы обеспечить такую работу, предлагаем вам гимнастику, которая восстанавливает правильное функционирование организма.

Разогрев. Сначала разогреем тонкие сосуды и ткани рук, сплетая и расплетая пальцы и потирая руки друг о друга. Повернем левую ладонь к себе и медленно, разминающими движениями правой руки промассируем левую от локтя до кистей.

Затем сделаем массаж кисти от центра ладони до кончиков пальцев, начиная с мизинца.

То же самое сделаем и с правой рукой, после чего энергично потрясем кистями.

Гипервентиляция легких. Дышим носом максимально медленно. Пальцы рук сплетены в замок и опущены ладонями к полу. Ноги на ширине плеч. На выдохе тянем руки вниз и затем начинаем первый вдох. Во время вдоха ладони переворачиваем вверх и поднимаем, скользя по телу, до уровня груди. Не выдыхая, прижимаем руки тыльной стороной к себе и тут же входим во второй вдох,

во время которого руки идут вперед ладонями наружу. Сразу делаем и третий вдох – руки поднимаются над головой, а мы на цыпочках тянемся за ладонями. Воздух проник во все клеточки тела. На полном выдохе задерживаем дыхание и только после этого размыкаем пальцы и со спокойным выдохом опускаем руки вниз и в стороны. Сделать три повтора.

Мини-комплекс. Выполняется как непрерывный танец в ритме три вдоха – выдох.

Встаньте прямо, ноги на ширине плеч, руки вдоль тела. Начинаем без остановки: на первом выдохе руки со слегка согнутыми паль-

цами поднимаем к солнечному сплетению. Пальцы на расстоянии 5 см от тела.

Со вторым выдохом продолжаем скользкое движение рук вверх до центра груди. Здесь сжимаем пальцы в кулак и при третьем выдохе разводим руки в стороны, скользя кулаками по поверхности груди, как бы разрывая цепи. Все еще на выдохе растягиваем руки в стороны и задерживаем дыхание. Затем выдыхаем, разжимая кулаки и опуская руки вдоль тела.

Снова первый вдох. Не спеша поднимите прямые руки вперед ладонями вниз. На втором выдохе в том же темпе поднимите руки вверх ладонями вперед. Развер-



ните ладони в стороны и перенесите взгляд с них на кончик носа. На третьем выдохе разведите руки на ширину плеч, встаньте на цыпочки и потянитесь носом вверх. На выдохе опустите руки.

Опять первый вдох. Руки поставьте на колени, ноги прямые. На втором выдохе сделайте ныряющее движение головой вперед,

представив, что от затылка до копчика прокатывается шарик. С третьим выдохом выпрямитесь, расправив плечи и сделав ими три круговых движения вперед. Задержите дыхание и выдохните без напряжения.

Повторите комплекс три раза, и усталость покинет вас.

Правда.ру

НА ПУТИ К ПРОЗРЕНИЮ



В стародавние времена, когда еще не было компьютеров, телевизоров и прочей техники, йоги часто давали отдых глазам. Причем не только посредством глубокого сна. Йоги говорят, что полезно побольше смотреть вдаль, на зелень, цветы, воду, небо и облака; рассматривать цветные репродукции картин и любоваться живописными пейзажами. Кроме того, с детства всем известны простые правила, многие из которых не соблюдаются только из-за лени. Наверняка вам родители и учителя говорили, что:

- Нельзя читать или писать, близко наклонившись к тексту. Лучше всего соблюдать расстояние, равное полу-согнутой руке (40-50 сантиметров).

- Освещение должно быть достаточно ярким (не менее 60 ватт при искусственном освещении) без попадания прямого света в глаза.

- Нельзя читать или писать лежа, особенно на боку, так как, когда вы находитесь в этом положении, ваши глаза располагаются на разном расстоянии от текста.

- Во время работы за компьютером расстояние между глазами и монитором должно быть не меньше 60 см.

- Телевизор следует смотреть не ближе чем с расстояния, равного шестикратному размеру экрана по диагонали. То есть, если диагональ вашего телевизора 50 см, в идеале вы должны расположить диван или любимое кресло в трех метрах от него. При просмотре телевизора в комнате должно быть мяг-

А вы знаете, что алкоголь и никотин ухудшают зрение? Вещества, содержащиеся в табаке, раздражают зрительный нерв и снижают остроту зрения. Причем это в полной мере относится и к пассивному курению. Более того, нередко под воздействием никотина нарушается способность различать цвета. Сначала исчезает восприимчивость к зеленому, потом к красному, желтому и синему.

Не стоит увлекаться и солнцезащитными очками – они нужны вам в зной на пляже или за рулем в солнечный день, но никак не в полутемном помещении клуба, не в сумерки и не в офисе. Мода на темные очки появилась в середине века, когда врачи осознали вред ультрафиолетового спектра солнечных лучей. Кто бы мог подумать, что миллионы людей фактически «заболеют» светобоязнью! Люди стали прятать глаза, орган, предназначенный исключительно для восприятия света, от его основного источника – солнца. Большинство окулистов сходятся во мнении, что постоянное ношение солнцезащитных очков – угроза для зрения.

Если вам до смерти надоели очки и вы хотите забыть о проблемах со зрением, то эта зарядка для вас.

Авторство методики приписывают йогам. Зарядку лучше выполнять ежедневно, не пропуская ни одного дня, чтобы не потерять эффекта, достигнутого ранее. Ее можно делать в любое время суток, главное – спустя не меньше четырех часов после еды. На одно занятие уходит 15-20 минут, все упражнения, кроме последнего, лучше всего выполнять сидя в позе лотоса. Если для вас это сложно, просто сядьте удобно, так, чтобы спина была прямой. Между упражнениями давайте глазам отдохнуть, расслабляя их и часто-часто моргая.

УПРАЖНЕНИЕ № 1

Сделайте спокойный вдох через нос и закройте глаза. Во время медленно-го выдоха (тоже через нос) осторожно массируйте закрытые веки подушечками ладоней в направлении к носу и от носа. На паузе после выдоха, не открывая глаз, положите ладони обеих рук на глаза, нос и рот – так, чтобы к глазам не проникал свет. Задержитесь в таком положении, сколько можете, не вдыхая воздух. Затем, не отрывая ладоней от лица, откройте глаза и сделайте спокойный вдох через нос. А на медленном выдохе через нос открывайте ладони так, чтоб мизинцы были как бы осью их вращения. Это упражнение можно делать отдельно от всех остальных в любое время суток, если у вас сильно устали глаза. Упражнение выполняется один раз.

УПРАЖНЕНИЕ № 2

Продолжайте сидеть с открытыми глазами и смотреть прямо перед собой. Сделайте спокойный и медленный выдох через нос и одновременно посмотрите максимально

далеко влево вниз (крайний левый нижний угол). Зафиксируйте взгляд на сколько сможете, не выдыхая. На медленном выдохе через нос верните взгляд в исходное положение. Упражнение выполняется один раз.

УПРАЖНЕНИЕ № 3

Выполняется так же, как предыдущее, только взгляд надо направить в крайний правый нижний угол.

УПРАЖНЕНИЕ № 4

Выполняется так же, как предыдущее, но взгляд надо направить на кончик носа. Одного раза достаточно.

УПРАЖНЕНИЕ № 5

То же самое, но взгляд надо направить на межбровье.

УПРАЖНЕНИЕ № 6

Это упражнение представляет собой вращательные движения глазами: сначала в левый крайний нижний угол, потом на межбровье, потом в правый крайний нижний угол и на кончик носа; потом снова в левый крайний нижний угол – и так далее. Упражнение выполняется на паузе после выдоха так долго, как вы сможете не дышать.

УПРАЖНЕНИЕ № 7

Делайте такие же вращательные движения глазами, как в предыдущем упражнении, но в обратную сторону: правый крайний нижний угол – межбровье – левый крайний нижний угол – кончик носа.

УПРАЖНЕНИЕ № 8

Повторите упражнение № 1.

УПРАЖНЕНИЕ № 9

Встаньте перед раковиной и включите холодную воду. Наберите полный рот воды, чтобы щеки раздулись, как у хомяка. Наклонитесь вперед, держа глаза широко открытыми. Теперь набирайте пригоршнями воду из-под крана и плещите ее себе в широко открытые глаза, не моргая, – до тех пор, пока вода во рту не согреется (10-20 раз). Это не просто, и пройдет несколько дней, прежде чем у вас получится не моргать. Упражнение выполняется один раз на паузе после выдоха. Теперь выплюньте воду изо рта и помассируйте закрытые глаза. Холодная вода во рту стимулирует кровообращение в области носа и глаз, укрепляя зрение. Ополаскивание глазных яблок водой действует как массаж, благотворно влияя на кровообращение и на глазные мышцы, тонизирует нервные окончания.

Теперь посмотрите на себя в зеркало. Если у вас ярко-красные, как у кролика, глаза, не пугайтесь – это значит, что вы сделали все упражнения правильно. Краснота очень быстро пройдет. Эта зарядка предназначена не только для людей, страдающих близорукостью, дальнозоркостью или астигматизмом. Даже если ваши глаза абсолютно здоровы, можно делать ее в профилактических целях.

По материалам e-Cosmo.hut.ru



ДЕНЕЖНАЯ ВЫПЛАТА НА ПОГРЕБЕНИЕ ВETERАНА ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

С 1 января 2008 года вступил в силу Закон Санкт-Петербурга «О единовременной денежной выплате на погребение ветерана Великой Отечественной войны в Санкт-Петербурге», который установил право семей умерших (погибших) отдельных категорий ветеранов Великой Отечественной войны на предоставление единовременной денежной выплаты на погребение ветерана в размере 6000 руб.

Денежная выплата предоставляется семьям умерших (погибших) ветеранов Великой Отечественной войны, указанных в пп. 2, 3, 4 п. 1 статьи 2 Федерального закона «О ветеранах»:

- лиц, работавших на объектах противовоздушной обороны, местной противовоздушной обороны, на строительстве оборонительных сооружений, военно-морских баз, аэродромов и других военных объектов в пределах тыловых границ действующих фронтов, на прифронтовых участках железных и автомобильных дорог; членов экипажей судов транспортного флота, интернированных в начале Великой Отечественной войны в портах других государств;
- лиц, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;
- тружеников тыла.

Денежная выплата предоставляется членам семей (одиноко проживающим гражданам), взявшим на себя обязанность осуществлять погребение ветерана на возмездной основе, при наличии следующих условий:

- члены семьи (одиноко проживающий гражданин) имеют место жительства в Санкт-Петербурге;
- среднедушевой доход семьи (одиноко проживающего гражданина) ниже двукратной величины прожиточного минимума в расчете на душу населения, установленной в Санкт-Петербурге на дату осуществления погребения (в настоящее время ниже 8759 руб.60 коп.).

В соответствии с действующим законодательством гражданин, взявший на себя обязанность осуществлять погребение (оформление документов, необходимых для погребения, получение свидетельства о смерти, справки о смерти, социального пособия на погребение и т.д.), подает в отдел социальной защиты населения по своему месту жительства в срок не позднее шести месяцев со дня погребения заявление и представляет следующие документы:

- паспорт или другой документ, удостоверяющий личность;
- справка о регистрационном учете (Ф-9) по месту жительства, выданная органами, ответственными за регистрацию граждан;
- документы, подтверждающие сведения о доходах всех членов его семьи, полученных за три последних календарных месяца, предшествующих месяцу осуществления погребения;
- копии трудовых книжек неработающих членов семьи заявителя трудоспособного возраста;
- копия свидетельства о смерти ветерана;
- копия удостоверения ветерана;
- документы, подтверждающие затраты на погребение.

В случае если ветеран и заявитель проживали отдельно, дополнительно представляется справка о регистрационном учете по месту жительства ветерана.

Прием документов на оформление единовременной денежной выплаты на погребение ветерана осуществляется в отделе социальной защиты населения администрации Невского района Санкт-Петербурга по адресу: пр. Обуховской Обороны, д. 163, корпус 2, 1-й этаж, кабинеты № 6, 7 в приемные дни: понедельник, вторник, среда с 9:00 до 13:00, с 14:00 до 18:00.

Телефоны для справок: 568-01-89, 560-83-34.

О РАСПОРЯЖЕНИИ СРЕДСТВАМИ НАКОПИТЕЛЬНОЙ ЧАСТИ ТРУДОВОЙ ПЕНСИИ

Все застрахованные лица, имеющие право на накопительную часть пенсии и желающие распорядиться этими средствами при помощи частных управляющих компаний (УК) или негосударственных пенсионных фондов (НПФ), должны заполнить бланки заявлений в районных управлениях ПФР лично либо отправить по почте до 31 декабря 2008 года. При этом подписи заявителей, отправленные почтой, должны быть заверены нотариально. Также заявление можно подать через организацию – трансферент, с которой у отделения ПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области заключено соглашение о взаимном удостоверении подписей:

СПб филиал АКБ «БАНК МОСКВЫ» (ОАО)
Санкт-Петербург, пр.Большевикова, д.32, корп. 1, лит. А

Часы приема: Понедельник – Пятница – 10.00 – 21.45
Суббота – 09.00 – 21.00
Воскресенье – 09.30 – 22.30, ПН – ВС - перерыв с 14.00 до 14.45.

Филиал «Санкт-Петербургская дирекция ОАО «УРАЛСИБ»

Санкт-Петербург, Ивановская ул., д. 26
Часы приема:
Понедельник – Четверг – 09.30 – 17.30
Пятница – 09.30 – 16.30
Суббота – 11.00 – 17.00, выходной – воскресенье
Санкт-Петербург, пр. Пятилеток, д. 9
Часы приема:
Понедельник – Пятница – 09.30 – 17.00
Суббота – 11.00 – 17.00, выходной – воскресенье.
С перечнем УК, НПФ и полных списком организаций – трансферентов можно ознакомиться на информационных

стендах районных управлений ПФР и на сайте отделения www.opfr.spb.ru.

Жителей Невского района ждем по адресу: пр. Энгельса, д. 73 (ст. м. «Удельная»), кабинет 708 – прием заявлений застрахованных лиц о выборе инвестиционного портфеля (управляющей компании), о переходе из Пенсионного фонда РФ в негосударственный пенсионный фонд, о переходе из негосударственного пенсионного фонда в Пенсионный фонд РФ и о переходе из негосударственного пенсионного фонда в другую негосударственный пенсионный фонд, осуществляющий обязательное пенсионное страхование.

Часы приема: ежедневно с 10.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00, пятница с 10.00 до 13.00
Телефон для справок 324-81-36.

УПФР в Невском районе Санкт-Петербурга

О ПЕРЕРАСЧЕТЕ СТРАХОВОЙ ЧАСТИ ПЕНСИИ

С июля 2008 года территориальными органами Пенсионного фонда в порядке реализации постановления Конституционного суда РФ от 10.07.2007 № 9-П произведен пересмотр страховой части трудовой пенсии гражданам, которым пенсия назначена (пересчитана) после 1 января 2002 года. Согласно указанному постановлению в целях защиты

интересов застрахованных лиц страховая часть пенсии пересчитана исходя из начисленных, а не уплаченных работодателем страховых взносов.

Доплата пенсии с учетом произведенного перерасчета рассчитывается в соответствии с постановлением Конституционного суда с 10 июля 2007 года, если пенсия назначена ранее указанной

даты. В том случае, если пенсия назначена позднее 10 июля 2007 года, перерасчет производится с момента назначения пенсии. Указанная доплата производится вместе с пенсией за июль.

Средний размер увеличения страховой части составил 24 рубля 97 копеек.

УПФР в Невском районе Санкт-Петербурга

ПРОГРАММА ТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 21 ИЮЛЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
УТРОМ ПРОФИЛАКТИКА. 14.00 Другие НОВОСТИ. 14.20 Понять. Простить. 15.00 НОВОСТИ. 15.20 Синдром одиночества. 16.10 Сериал «Огонь любви». 17.00 Федеральный судья. 18.00 Вечерние НОВОСТИ. 18.20 Жди меня. 19.10 Сериал «След». 20.00 Сериал «Монтекристо». 21.00 ВРЕМЯ. 21.30 Михаил Задорнов. «Этот безумный, безумный мир». 22.30 Сериал «Сеть». 23.30 Грязные мокрые деньги. 00.30 Офис. 00.50 Семь поколений рок-н-ролла. 1.40 «25-И ЧАС», х. ф. В перерыве (в 3.00) НОВОСТИ. 3.50 «ОХОТНИКИ НА ОБЕЗЬЯН», х. ф.
РОССИЯ
УТРОМ ПРОФИЛАКТИКА. 14.00, 17.00 ВЕСТИ. 14.20 Вести СПб. 14.40 Сериал «Взрослые игры». 15.35 Суд идет. 16.30 Кулагин и партнеры. 17.30 Вести СПб. 17.50 Вести. Дежурная часть. 18.05 Сериал «Женщина без прошлого». 19.00 Сериал «Родные люди». 20.00 ВЕСТИ. 20.30 Вести СПб. 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Сериал «Колдовская любовь». 22.00 Сериал «Так не бывает». 23.00 «Мой серебряный шар»: Мария Миронова. 23.55 Вести + 00.15 Сериал «Горыныч и Виктория». 1.10 Комедия «БОЛЬШАЯ ГОНКА» (Франция). 3.05 Дорожный патруль. 3.15 «ДЕЛЬТА ВЕНЕРЫ», х. ф. (Чехия, США). 4.45 Вести. Дежурная часть.

НТВ
УТРОМ ПРОФИЛАКТИКА. 15.30 Сегодня. Санкт-Петербург. 16.00 СЕГОДНЯ. 16.30 Сериал «Возвращение Мухтара». 18.30 Сегодня. Санкт-Петербург. 19.00 СЕГОДНЯ. 19.40 Сериал «Мент в законе». 21.40 Сериал «Закон и порядок». 22.40 СЕГОДНЯ. 23.05 Сегодня. Санкт-Петербург. 23.25 Сериал «Проклятый рай». 1.15 Quattro ruote. 1.50 «ЛИМИТА», х. ф. 3.30 «ОДНАЖДЫ ДВАДЦАТЬ ЛЕТ СПУСТЯ», х. ф. 5.05 М/сериал «Бэтмен-2».
ПЯТЫЙ КАНАЛ
УТРОМ ПРОФИЛАКТИКА. 14.30 Открытая студия. 15.30, 18.30, 21.30 Сейчас. 15.45 Сериал «Шпионки». 16.35 «РОЖДЕННАЯ СВОБОДНОЙ», х. ф. (США и др.). 18.50 «Королева гиен», д. ф. 19.50 Экстренный вызов 112. 19.55 Сериал «Главный подозреваемый». 21.00 Экстренный вызов 112. 21.50 Сейчас о спорте. 22.05 Живая история: Совершенно секретно: «Эдуард Шеварднадзе. Свой среди чужих». 23.00 «ЗЕМЛЕМЕРЫ», х. ф. (Швеция). 00.50 «ИСТИНА, ЛЮБОВЬ И КРАСОТА», х. ф. (Индия).
ВТОРЫЙ КАНАЛ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 НОВОСТИ. 5.05 Телеканал «Доброе утро». 9.00 НОВОСТИ. 9.20 Малахов + 10.20 Модный приговор. 11.20 Контрольная закупка. 12.00 НОВОСТИ. 12.20 Сериал «Агент национальной безопасности». 13.20 Детективы. 14.00 Другие НОВОСТИ. 14.20 Понять. Простить. 15.00 НОВОСТИ. 15.20 Люди со стертой памятью. 16.10 Сериал «Огонь любви». 17.00 Федеральный судья. 18.00 Вечерние НОВОСТИ. 18.20 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым. 19.10 Сериал «След». 20.00 Сериал «Монтекристо». 21.00 ВРЕМЯ. 21.30 Сериал «Ненависть». (1). 22.30 Сериал «Сеть». Ночной канал «Городские пихоны». 23.20 Грязные мокрые деньги. 00.20 Офис. 00.50 «ПЛАНЕТА СТРАХА», х. ф. 2.30 «МАЛЫШ, ДОЖДЬ ДОЛЖЕН ПОЙТИ», х. ф. В перерыве в (3.00) НОВОСТИ. 4.10 Сериал «Говорящая с призраками».
РОССИЯ
5.00 Доброе утро, Россия! 5.35, 6.35, 7.35, 8.34 Вести СПб. 8.55 Кабачок Страны

Советов. 9.50 Сериал «Угон». 10.45 Вести. Дежурная часть. 11.00 ВЕСТИ. 11.25 Вести СПб. 11.45 Сериал «Угон». 12.40 Сериал «Вечный зов». 13.50 «Возвращение блудного попугая», м. ф. 14.00 ВЕСТИ. 14.20 Вести СПб. 14.40 Сериал «Взрослые игры». 15.35 Суд идет. 16.30 Кулагин и партнеры. 17.00, 20.00 ВЕСТИ. 17.30, 20.30 Вести СПб. 17.50 Вести. Дежурная часть. 18.05 Сериал «Женщина без прошлого». 19.00 Сериал «Родные люди». 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Сериал «Колдовская любовь». 22.00 Сериал «Так не бывает». 23.00 К юбилею Николая Черкасова.

ООО «Авангард»
(бульвар Красных Зорь, д. 5)
принимает на обслуживание ДОМОФОНЫ И ОБОРУДОВАНИЕ
Выполняем любые работы по системам безопасности **ТУРНИКЕТЫ, ПРИВОДЫ ВОРОТ, ШЛАГБАУМЫ, ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ**
Тел. 368-36-34, моб. 8-901-313-54-06

риал «Острог. Дело Федора Сеченова». 13.00 СЕГОДНЯ. 13.30 Сериал «Омут». 14.30 Суд присяжных. 15.30 Сегодня Санкт-Петербург. 16.00 СЕГОДНЯ. 16.30 Сериал «Возвращение Мухтара». 18.30 Сегодня Санкт-Петербург. 19.00 СЕГОДНЯ. 19.40 Сериал «Мент в законе». 21.40 Сериал «Закон и порядок». 22.40 СЕГОДНЯ. 23.05 Сегодня Санкт-Петербург. 23.25 Сериал «Проклятый рай». 1.15 Главная дорога. 1.50 «ДЕНЬ ОТЦА», х. ф. (США). 3.40 Преступление в стиле модерн. 4.15 Сериал «Граф Крестовский». 5.10 Сериал «Нашествие».

ПЯТЫЙ КАНАЛ
6.00, 6.35, 8.00, 8.35, 9.00 Утро в большой стране. 6.30, 8.30, 9.30, 12.30, 15.30, 18.30, 21.30 Сейчас. 6.50 Сейчас о спорте. 7.00 В ЭФИРЕ ЛОТ: Новости. Регион. Формула порядка. Прогноз погоды и самочувствия. 8.50 Сейчас о спорте. 9.35 «Анна Николь Смит», д. ф. 10.35 Сериал «Кармелита». 11.30 Сериал «Бышлая». 12.45 Ток-шоу «Жизнь как жизнь». 13.30 Сериал «Главный подозреваемый». 14.30 Открытая студия. 15.45 Сериал «Шпионки». 16.30 «ГЕРКУЛЕС», х. ф. (США, Италия). 18.50 «Лес большого медведя», д. ф. 19.50, 21.00 Экстренный вызов 112. 19.55 Сериал «Главный подозреваемый». 21.50 Сейчас о спорте. 22.05 Живая история: Совершенно секретно: «Динмухамед Кунаев. Бремя власти». 23.00 «ДОСЬЕ АЙКПРЕСС», х. ф. (Англия). 1.20 «ХАИ, МАМАША!», х. ф. (США). 3.05 «КОТ», х. ф. (Франция, Италия).
СРЕДА, 23 ИЮЛЯ
ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 НОВОСТИ. 5.05 Телеканал «Доброе утро». 9.00 НОВОСТИ. 9.20 Малахов + 10.20 Модный приговор. 11.20 Контрольная закупка. 12.00 НОВОСТИ. 12.20 Сериал «Агент национальной безопасности». 13.20 Детективы. 14.00 Другие НОВОСТИ. 14.20 Понять. Простить. 15.00 НОВОСТИ. 15.20 Пытка золотом. 16.10 Сериал «Огонь любви». 17.00 Федеральный судья. 18.00 Вечерние НОВОСТИ. 18.20 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым. 19.10 Сериал «След». 20.00

Сериал «Монтекристо». 21.00 ВРЕМЯ. 21.30 Сериал «Ненависть». 22.30 Сериал «Сеть». 23.20 Футбол. Чемпионат России. «Зенит» - «Локомотив». 1.30 «МЕЛКАЯ РЫБКА», х. ф. В перерыве в (3.00) НОВОСТИ. 3.20 «МАРТИН И ЛЬЮИС», х. ф.
РОССИЯ
5.00 Доброе утро, Россия! 5.35, 6.35, 7.35, 8.34 Вести СПб. 8.55 Элвис Пресли. Во власти рока. 9.50, 11.45 Сериал «Угон». 10.45 Вести. Дежурная часть. 11.00 ВЕСТИ. 11.25 Вести СПб. 12.40 Сериал «Вечный зов». 13.50 «Возвращение блудного попугая», м. ф. 14.00, 17.00 ВЕСТИ. 14.20, 17.30 Вести СПб. 14.40 Сериал «Взрослые игры». 15.35 Суд идет. 16.30 Кулагин и партнеры. 17.50 Вести. Дежурная часть. 18.05 Сериал «Женщина без прошлого». 19.00 Сериал «Родные люди». 20.00 ВЕСТИ. 20.30 Вести СПб. 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Сериал «Колдовская любовь». 22.00 Торжественное открытие Международного конкурса молодых исполнителей «Новая волна-2008». Прямая трансляция из Юрмалы. 00.45 Вести + 1.05 «В ГОРОДЕ СОЧИ ТЕМНЫЕ НОЧИ», х. ф. 3.40 Дорожный патруль. 3.50 Сериал «Люди в деревьях». 4.35 «Ха». Маленькие комедии. 4.45 Вести. Дежурная часть.
НТВ
6.00 СЕГОДНЯ утром. 8.05 Сериал «Бальзаковский возраст, или Все мужики сво...» 9.00 Сериал «Аэропорт-2». 10.00 СЕГОДНЯ. 10.25 Спасатели. 11.00 Сериал «Острог. Дело Федора Сеченова». 13.00 СЕГОДНЯ. 13.30 Сериал «Омут». 14.30 Суд присяжных. 15.30 Сегодня Санкт-Петербург. 16.00 СЕГОДНЯ. 16.30 Сериал «Возвращение Мухтара». 18.30 Сегодня Санкт-Петербург. 19.00 СЕГОДНЯ. 19.40 Сериал «Мент в законе». 21.40 Сериал «Закон и порядок». 22.40 СЕГОДНЯ. 23.05 Сегодня Санкт-Петербург. 23.25 Сериал «Проклятый рай». 1.10 «Один день. Новая версия». Программа Кирилла НабUTOва. 1.45 «КОСМИЧЕСКИЕ КОВБОИ», х. ф. (США). 4.15 Сериал «Граф Крестовский». 5.10 Сериал «Нашествие».

Зайцева С. К. уведомляет жителей Невского района, что согласно разрешительному письму КГА № 1-4-49973/2 от 29.11.2007 по адресу: Караваевская ул., д. 22, кв. 120, планируется устройство входа на месте оконного проема с бокового фасада дома. Телефон для справок: 944-83-52.

ПОРЯДОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СОЦИАЛЬНОГО ТАКСИ ОТДЕЛЬНЫМ КАТЕГОРИЯМ ГРАЖДАН

Отдел социальной защиты населения администрации Невского района сообщает, что в целях реализации Закона Санкт-Петербурга «О специальном транспортном обслуживании отдельных категорий граждан в Санкт-Петербурге» с 1 января 2008 года право на предоставление специального транспортного обслуживания имеют следующие категории граждан Российской Федерации, имеющие место жительства в Санкт-Петербурге:

- инвалиды, в том числе дети-инвалиды в возрасте до 18 лет, имеющие ограничение к передвижению и медицинские показания к обеспечению техническими средствами реабилитации в виде кресел-колясок, костылей, тростей, опор;
- инвалиды по зрению, имеющие I группу инвалидности или III степень ограничения способности к трудовой деятельности, в том числе дети-инвалиды в возрасте до 18 лет;
- инвалиды Великой Отечественной войны;
- лица старше 80 лет, имеющие I группу инвалидности или III степень

ограничения способности к трудовой деятельности;

- инвалиды, имеющие I группу инвалидности или III степень ограничения способности к трудовой деятельности;
- дети-инвалиды в возрасте до 7 лет.

С 1 января 2009 года право на предоставление специального транспортного обслуживания также будут иметь:

- участники Великой Отечественной войны, имеющие группу инвалидности;
- лица старше 80 лет, имеющие II группу инвалидности или II степень ограничения способности к трудовой деятельности.

Специальное транспортное обслуживание предоставляется на льготных условиях с оплатой 10% стоимости разового проезда к социально значимым объектам в пределах Санкт-Петербурга.

Специальное транспортное обслуживание предоставляется на основе учетных данных автоматизированной информационной системы «Электронный социальный регистр населения Санкт-Петербурга».

Заявка на предоставление специального транспортного обслуживания

подается предварительно за три дня по единому многоканальному телефону справочно-информационной службы государственного учреждения «Городской центр по начислению и выплате пенсий и пособий» 334-41-44 по будним дням недели с 9:00 до 17:00.

При приеме заявки проверяется информация, подтверждающая право заявителя на предоставление транспортной услуги: возраст, степени ограничения способности к передвижению, данные об отнесении к льготной категории.

В случае если требуемая информация в базе справочно-информационной службы отсутствует, необходимо обратиться в сектор по делам инвалидов отдела социальной защиты населения по адресу: пр. Обуховской Обороны, д. 163, 2 корпус, кабинет № 16 (временно в каб. № 3), дни и часы приема: понедельник, вторник, среда с 9:00 до 13:00, с 14:00 до 18:00.

При себе необходимо иметь следующие документы: паспорт, справку учреждения медико-социальной экспертизы об инвалидности, индивидуальную программу реабилитации.



РАБОТОДАТЕЛЯМ О СОЗДАНИИ РАБОЧИХ МЕСТ ДЛЯ ИНВАЛИДОВ

Законом Санкт-Петербурга от 31.10.2007 № 534-107 «О бюджете Санкт-Петербурга на 2008 год и на плановый период 2009 и 2010 годов» предусмотрено предоставление субсидий организациям в целях возмещения затрат в связи с выполнением работ, оказанием услуг по созданию, модернизации рабочих мест, в том числе специальных, для трудоустройства инвалидов в Санкт-Петербурге, по обеспечению доступа инвалидов к рабочим местам и объектам производственной инфраструктуры, на образование и подготовку инвалидов в размере 41,8 млн рублей.

Субсидии предоставляются юридическим лицам, осуществляющим свою деятельность на территории Санкт-Петербурга (далее – организации), за исключением государственных (муниципальных) учреждений.

Комитет по занятости населения Санкт-Петербурга приглашает орга-

низации Санкт-Петербурга принять участие в конкурсном отборе заявок на предоставление субсидий по следующим направлениям:

- создание рабочих мест, в том числе специальных, для трудоустройства инвалидов в Санкт-Петербурге;
- модернизация рабочих мест для трудоустройства инвалидов в Санкт-Петербурге;
- обеспечение доступа инвалидов к рабочим местам и объектам производственной инфраструктуры;
- образование и подготовку инвалидов в Санкт-Петербурге.

Предельная величина субсидий по видам расходов в 2008 году определена в следующих объемах:

- на создание одного рабочего места для трудоустройства инвалидов в Санкт-Петербурге - не более 276,5 тыс. руб.;
- на создание одного специального рабочего места для инвалида – не более 500 тыс. руб.;

- на модернизацию рабочего места для инвалидов – не более 207,0 тыс. руб.;

- на обеспечение доступа инвалидов к одному рабочему месту и объектам производственной инфраструктуры – не более 52,0 тыс. руб.;

- на образование и подготовку одного инвалида – не более 9,0 тыс. руб.

Документацию, в которой определены условия и порядок участия в конкурсном отборе, можно получить в отделе занятости граждан, нуждающихся в социальной защите, Комитета по занятости населения Санкт-Петербурга, по адресу: Галерная ул., д. 7, каб. 36, тел. 312-24-34.

Проекты будут приниматься с 10.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00, по адресу: Галерная ул., д. 7, Комитет по занятости населения Санкт-Петербурга, каб. 36, до 12.00 14 августа 2008 года.

СПб ГУ ЦЗН Невского района
Телефоны для справок:
362-58-57; 362-64-16

ВЫПЛАТЫ ПО УХОДУ ЗА НЕТРУДОСПОСОБНЫМИ ГРАЖДАНАМИ

С 1 июля 2008 года в соответствии с Указом Президента РФ от 13.05.2008 № 774 территориальными органами Пенсионного фонда произведено увеличение ежемесячной компенсационной выплаты неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за инвалидом I группы, ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет, а также за престарелыми, нуждающимся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе либо достигшим возраста 80 лет (далее – компенсационные выплаты) с 500 до 1200 рублей.

Компенсационные выплаты устанавливаются одному неработающему трудоспособному лицу в отношении каждого указанного нетрудоспособного гражданина на период осуществления ухода за ним.

Вышеназванным указом предусмотрена возможность назначения одному трудоспособному лицу, осуществляющему уход за несколькими лицами, начиная с 13 мая 2008 года компенсационной выплаты за каждого нетрудоспособного.

УПФР в Невском районе Санкт-Петербурга

ПРОГРАММА ТВ

ПЯТЫЙ КАНАЛ

УТРОМ ПРОФИЛАКТИКА. 14.30 Открытая студия. 15.30 Сейчас. 15.45 Сериал «Шпионки». 16.40 «ОДЕЖДА В ГАРДЕРОБЕ», х. ф. 18.30 Сейчас. 18.45 Чемпионат России по футболу. «Зенит» - «Локомотив». Прямая трансляция. 21.00 Экстренный вызов 112. 21.50 Живая история: «Совершенно секретно». «Рашидов». Четверть века у власти». 21.30 Сейчас. 22.45 «БРАТЯ - СЕСТРЫ, СОПЕРНИКИ - СОПЕРНИЦЫ», х. ф. (США). 00.35 «ЦВЕТА», х. ф. (США). 3.00 «НАЧИНАЙТЕ РЕВОЛЮЦИЮ БЕЗ МЕНЯ», х. ф. (США).

ЧЕТВЕРГ, 24 ИЮЛЯ ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 НОВОСТИ. 5.05 Телеканал «Доброе утро». 9.00 НОВОСТИ. 9.20 Малахов + 10.20 Модный приговор. 11.20 Контрольная закупка. 12.00 НОВОСТИ. 12.20 Сериал «Агент национальной безопасности». 13.20 Детективы. 14.00 Другие НОВОСТИ. 14.20 Понять. Простить. 15.00 НОВОСТИ. 15.20 Кризисы. Проверка на излом. 16.10 Сериал «Огонь любви». 17.00 Федеральный судья. 18.00 Вечерние НОВОСТИ. 18.20 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым. 19.10 Сериал «След». 20.00 Сериал «Монтекристо». 21.00 ВРЕМЯ. 21.30 Сериал «Ненависть». 22.30 Сериал «Сеть». Ночной канал «Городские пжоны». 23.20 Грязные мокрые деньги. 00.20 Офис. 00.50 Восточная коллекция. Фильм

«СОЧУВСТВИЕ ГОСПОЖЕ МЕСТЬ». 2.40 «МНОГОЛИКАЯ ЛЮБОВЬ», х. ф. В перерыве в (3.00) НОВОСТИ. 4.30 Детективы.

РОССИЯ

5.00 Доброе утро, Россия! 5.35, 6.35, 7.35, 8.34 Вести СПб. 8.55 Владимир Высоцкий. Французский сон. 9.50 Сериал «Угон». 10.45 Вести. Дежурная часть. 11.00 ВЕСТИ. 11.25 Вести СПб. 11.45 Сериал «Угон». 12.40 Сериал «Вечный зов». 13.50 «Возвращение блудного полугая», м. ф. 14.00 ВЕСТИ. 14.20 Вести СПб. 14.40 Сериал «Взрослые игры». 15.35 Суд идет. 16.30 Кулагин и партнеры. 17.00 ВЕСТИ. 17.30 Вести СПб. 17.50 Вести. Дежурная часть. 18.05 Сериал «Женщина без прошлого». 19.00 Сериал «Родные люди». 20.00 ВЕСТИ. 20.30 Вести СПб. 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Сериал «Колдовская Любовь». 22.00 «Новая волна - 2008». Прямая трансляция из Юрмалы. 00.45 Вести + 1.05 «СКОЛЬКО ТЫ СТОИШЬ?», х.ф. (Италия, Франция). 2.55 Дорожный патруль. 3.10 Сериал «Люди в деревьях». 3.55 Сериал «Дневники Бедфорда». 4.45 Вести. Дежурная часть.

НТВ

6.00 СЕГОДНЯ утром. 8.05 Сериал «Бальзаковский возраст, или Все мужики сво...» 9.00 Сериал «Аэропорт-2». 10.00 СЕГОДНЯ. 10.20 «Один день. Новая версия». Программа Кирилла Набутова. 11.00 Сериал «Острог. Дело Федора Сеченова».

13.00 СЕГОДНЯ. 13.30 Сериал «Омут». 14.30 Суд присяжных. 15.30 Сегодня Санкт-Петербург. 16.00 СЕГОДНЯ. 16.30 Сериал «Возвращение Мухтара». 18.30 Сегодня Санкт-Петербург. 19.00 СЕГОДНЯ. 19.40 Сериал «Мент в законе». 21.40 Сериал «Закон и порядок». 22.40 СЕГОДНЯ. 23.05 Сегодня Санкт-Петербург. 23.25 Жены Высоцкого. 00.25 «НЬЮ-ДЖЕК СИТИ», х. ф. (США). 2.20 «И В РАДОСТИ, И В ГОРЕ», х. ф. (США). 4.05 Сериал «Граф Крестовский». 5.00 Сериал «Нашествие».

ПЯТЫЙ КАНАЛ

6.00, 6.35, 8.00, 8.35, 9.00 Утро в большой стране. 6.30, 8.30, 9.30, 12.30, 15.30, 18.30, 21.30 Сейчас. 6.50 Сейчас о спорте. 7.00 В ЭФИРЕ ЛОТ: Новости. Регион. Живая земля. Прогноз погоды и самочувствия. 8.50 Сейчас о спорте. 9.35 «Альберто Сорди: от Рима до мира», д. ф. 10.35 Сериал «Кармелита». 11.25 «ДАМА С КАМЕЛИЯМИ», х. ф. (Англия). (1). 12.45 Ток-шоу «Жизнь как жизнь». 13.30 Сериал «Главный подозреваемый». 14.30 Открытая студия. 15.45 Сериал «Шпионки». 16.35 «СУДЕБНЫЙ ПОЕДИНОК», х. ф. (Англия). 18.50 «Клон», д. ф. 19.50, 21.00 Экстренный вызов 112. 19.55 Сериал «Главный подозреваемый». 21.50 Сейчас о спорте. 22.05 Фильм о фильме: «Табор уходит в небо». 23.00 «БАНДА СПАЙК-СА», х. ф. (США). 1.00 «АКТ ЛЮБВИ», х. ф. (США, Франция). 3.10 «НА ПОСЛЕДНЕМ ДЫХАНИИ», х. ф. (Франция).

ПЯТНИЦА, 25 ИЮЛЯ ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 НОВОСТИ. 5.05 Телеканал «Доброе утро». 9.00 НОВОСТИ. 9.20 Малахов + 10.20 Модный приговор. 11.20 Контрольная закупка. 12.00 НОВОСТИ. 12.20 Сериал «Агент национальной безопасности». 13.20 Детективы. 14.00 Другие НОВОСТИ. 14.20 Понять. Простить. 15.00 НОВОСТИ. 15.20 Приговор для Европы. 16.10 Сериал «Огонь любви». 17.00 Федеральный судья. 18.00 Вечерние НОВОСТИ. 18.20 «Пусть говорят» с Андреем Малаховым. 19.00 Поле чудес. 20.00 Сериал «Монтекристо». 21.00 ВРЕМЯ. 21.25 Вечер памяти Владимира Высоцкого. 23.30 Грязные мокрые деньги. 00.30 Офис. 1.00 «АНГЕЛ», х. ф. 3.00 «СТРАНА САДОВ», комедия. 4.30 Сериал «Говорящая с призраками». 5.10 Детективы.

РОССИЯ

5.00 Доброе утро, Россия! 5.35, 6.35, 7.35, 8.34 Вести СПб. 8.55 «Мой серебряный шар»: Лидия Смирнова. 9.50, 11.45 Сериал «Угон». 10.45 Вести. Дежурная часть. 11.00 ВЕСТИ. 11.25 Вести СПб. 12.40 Док. сериал «Популярная наука». 13.45 «Верните Рекса», м. ф. 14.00 ВЕСТИ. 14.20 Вести СПб. 14.40 «Крокодил гена», «Чебурашка», «Однажды утром», м. ф. 15.35 Суд идет. 16.30 Кулагин и партнеры. 17.00 ВЕСТИ. 17.30 Вести СПб. 17.50 Вести. Дежурная часть. 18.05 Сериал

«Женщина без прошлого». 19.00 Сериал «Родные люди». 20.00 ВЕСТИ. 20.30 Вести СПб. 20.50 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Сериал «Колдовская любовь». 22.00 «Новая волна - 2008». Прямая трансляция из Юрмалы. 00.40 «ЦВЕТ НЕБА», х. ф. 2.50 Дорожный патруль. 3.05 «ЛУЧШИЕ ДРУЗЬЯ», х. ф. (США). 4.50 «Мой серебряный шар»: Лидия Смирнова. 5.35 «Ха». Маленькие комедии.

(Окончание на стр. 8)

СТОМАТОЛОГИЯ
ПОЛИДЕНТ

9 ЛЕТ БЕЗУПРЕЧНОЙ РАБОТЫ
В НЕВСКОМ РАЙОНЕ
Шлиссельбургский пр., д. 25, корп. 1
(в поликлинике № 77)
Телефон: 707-14-01

АКЦИЯ В ПОДДЕРЖКУ ОЛИМПИЙСКОЙ СБОРНОЙ РОССИИ

В пятницу 18 июля в 12:00 на Манежной площади рядом с Зимним стадионом будет дан старт Всероссийской акции в поддержку олимпийской команды России «Спортивная Победа». Эта акция организована Олимпийским комитетом России и Спорткомитетом Санкт-Петербурга.

В преддверии Игр XXIX летней Олимпиады в Пекине с 18 июля до дня открытия Олимпиады – 8 августа из Петербурга большой автокараван с командой олимпийской поддержки отправляется в путешествие по семи городам европейской части России. В маршрут следования трака включены Воронеж, Казань, Нижний Новгород, Краснодар, Самара. Финиширует эстафета поддержки российских олимпийцев 8 августа в Москве.

Наш город для начала столь масштабного мероприятия выбран не случайно. Сегодня в Санкт-Петербурге проживает 81 чемпион Олимпийских игр разных лет. Всего же петербургский спорт дал миру 114 олимпийских чемпионов, которыми за все годы завоевано 135 золотых медалей. В целом же «багаж» олимпийских наград города на Неве куда весомее. С 1952 года на всех летних олимпиадах завоевано 97 золотых, 92 серебряных и 73 бронзовых медали. С 1956 года участники зимних Олимпийских игр заво-



евали 43 золотых, 22 серебряных и 17 бронзовых медалей. Далеко не каждое государство способно «соперничать» в этом с Петербургом.

18 июля всем желающим будет предоставлена возможность лично передать свои пожелания членам олимпийской сборной страны, высказать слова веры и надежды. Каждый сможет в этот день записать на видео пожелания любимым спортсменам и сказать напутственные слова. Эти записи будут переданы атлетам в Пекин, они услышат их накануне стартов, придадут атлетам сил и уверенности.

Записать послания можно будет после официальной церемонии открытия, в которой примут участие руководители города, известные петербуржцы, олимпийские чемпионы, близкие и друзья питерских

олимпийцев – членов сборной команды России.

В этом году исполняется 40 лет с того времени, когда в Мехико (1968, Мексика) прошли Игры XIX летней Олимпиады, а ровно 20 лет назад состоялась и XXIV Олимпиада в Сеуле (1988, Южная Корея). Герои этих уже давних сражений, олимпийские чемпионы Галина Леонтьева, Вера Лантротова, Людмила Михайловская (волейбол, Мехико), Елена Шушнова (абсолютная чемпионка по спортивной гимнастике, Сеул), Юрий Нестеров (гандбол, Сеул) также приглашены принять участие в старте Всероссийской акции.

Записать видеопожелание можно будет с 13 до 22 часов на Манежной площади.

О. Н. ВДОВИН,
пресс-секретарь Комитета по физической культуре и спорту

МОЙ ПЕРВЫЙ ШКОЛЬНЫЙ СТАДИОН

В Санкт-Петербурге успешно реализуется губернаторская программа «Мой первый школьный стадион», в соответствии с которой в минувшие два года уже реконструированы 87 школьных спортивных площадок европейского уровня. У этого проекта нет аналогов в российской действительности по своему масштабу и динамизму. Он получил новое развитие, и в течение 2008-2009 годов юным петербуржцам город подарит еще 200 новых пришкольных арен – 100 арен в нынешнем году и 100 – в 2009-м.

ФУТБОЛ ДЛЯ ЛЮБИТЕЛЕЙ

В субботу в 10.00 на стадионе школы № 327 (ул. Ткачей, 9) пройдут очередные матчи Летнего кубка Санкт-Петербурга по упрощенному футболу среди любительских команд.

«НЕВСКАЯ УХА» В РЫБАЦКОМ

В субботу 19 июля в 14.00 на берегу Невы напротив дома 29 по Рыбацкому проспекту состоится районный праздник – народное уличное гуляние «Невская уха».

В программе мероприятия:

- чемпионат по ловле рыбы,
- приготовление и раздача ухи,
- концертно-развлекательная программа,
- тест-драйв на Неве от компании «Лодки Питер».

Победитель чемпионата получит в подарок главный приз – надувную лодку.



Главный редактор: А. Селезнев
Редакционный совет: Л. Агапова, М. Букина, Т. Лапшина, Л. Огнева, В. Орлова, Н. Перхальская, А. Политыкин, Е. Попов, М. Шапошникова, Н. Шитова

Независимая газета издаётся Санкт-Петербургской общественной организацией «Невская сторона» в сотрудничестве с пресс-службой Администрации Невского района и пресс-службой Законодательного собрания Санкт-Петербурга. Учредители – частные лица. Газета зарегистрирована Северо-Западным региональным Управлением Комитета Российской Федерации по печати (Санкт-Петербург). Регистрационный № П1726 от 24.11.95 г. Репечатки приветствуются со ссылкой на газету «Славянка-сегодня». Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций. Присланные материалы не рецензируются и не возвращаются.

(Окончание)

НТВ

6.00 СЕГОДНЯ утром. 8.05 Сериал «Бальзаковский возраст, или Все мужики сво...» 9.00 Сериал «Аэропорт-2». 10.00 СЕГОДНЯ. 10.20 Док. сериал «Победившие смерть». 11.00 Сериал «Острог. Дело Федора Сеченова». 13.00 СЕГОДНЯ. 13.30 Сериал «Омут». 14.30 Суд присяжных. 15.30 Сегодня Санкт-Петербург. 16.00 СЕГОДНЯ. 16.30 Сериал «Возвращение Мухтара». 18.30 Сегодня Санкт-Петербург. 19.00 СЕГОДНЯ. 19.40 «ДАЧНИЦА», х. ф. 21.30 «СМЕРТЕЛЬНОЕ ОРУЖИЕ-3», боевик (США). 23.45 «ПОЛИЦЕЙСКАЯ АКАДЕМИЯ-4. ГРАЖДАНСКИЙ ПАТРУЛЬ», х. ф. (США). 1.25 «ИГРУШКА», х. ф. (Франция). 3.20 Преступление в стиле модерн. 3.55 Сериал «Граф Крестовский». 4.45 Сериал «Нашествие». 5.40 М/сериал «Бэтмен-2».

ПЯТЫЙ КАНАЛ

6.00, 6.35, 8.00, 8.35, 9.00 Утро в большой стране. 6.30, 8.30, 9.30, 12.30, 15.30, 18.30, 21.30 Сейчас. 6.50 Сейчас о спорте. 7.00 В ЭФИРЕ ЛОТ: Новости. Регион. Формула порядка. Прогноз погоды и самочувствия. 3.50 Сейчас о спорте. 9.35 Музыкальный олимп: таланты и продюсеры. 10.30 Сериал «Кармелита». 11.25 «ДАМА С КАМЕЛИЯМИ», х. ф. (Англия). (2). 12.45 Ток-шоу «Жизнь как жизнь». 13.30 Сериал «Главный подозреваемый». 14.30 Открытая студия. 15.45 Сериал «Шпионки». 16.30 «ХАРЧЕННЯ В ШПЕССАРТЕ», х. ф. (Германия). 18.50 «Гинденбург», д. ф. 19.50, 21.00 Экстренный вызов 112. 19.55 Сериал «Главный подозреваемый». 21.50 «ОПАСНЫЕ ГАСТРОЛИ», х. ф. 23.40 «ПУСТЫНЯ ТАРТАРИ», х. ф. (Франция, Италия). 2.30 «Фил Коллинз фильм о туре 2004 года», д. ф. 3.10 Сериал «Лучшее из Голливуда вместе с Табом Хантером».

СУББОТА, 26 ИЮЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.40 «ДОПИНГ ДЛЯ АНГЕЛОВ», х. ф. В перерыве в (6.00) НОВОСТИ. 7.30 Играй, гармонь любимая! 8.10 «Дисней-Клуб»: «Мои друзья Тигруля и Винни», «Дональд Дак представляет». 9.00 Слово пастыря. 9.20 Здоровье. 10.00 НОВОСТИ. 10.20 Смак. 11.00 Дуремар и красавицы. 12.00 НОВОСТИ. 12.20 «СЫЩИКИ», х. ф. 14.30 «ЖИВИТЕ В РАДОСТИ», х. ф. 16.00 Футбол. Чемпионат России. XV тур. «Динамо» - «Зенит». Прямой эфир. 18.00 Вечерние НОВОСТИ. 18.20 Магия десяти. 19.10 Владимир Высоцкий. «Я приду по вашей душе!» 20.10 Можешь? Спой! 21.00 ВРЕМЯ. 21.20 «ОПЕРАТИВНАЯ РАЗРАБОТКА», х. ф. 23.10 «СЕКРЕТНЫЕ МАТЕРИАЛЫ», х. ф. 1.10 «ГДЕ СКРЫВАЕТСЯ ПРАВДА», х. ф. 3.00 «БЕЗ ЗЛОГО УМЫСЛА», х. ф. 4.50 Сериал «Говорящая с призраками». 5.30 Зверинец.

РОССИЯ

6.00 Доброе утро, Россия! 7.30 Студия «Здоровье». 8.00 ВЕСТИ. 8.10 Вести СПб. 8.20 Утренняя почта. 9.00 «МЫСЛИ О СВОБОДЕ», х. ф. (США). 11.00 ВЕСТИ. 11.10 Вести СПб. 11.20 «По старому стилю»: Лекарь, доктор, врач. 11.50 «Детский вопрос» Светланы Агапитовой. 12.20 Русские. 13.15 Сенат. 14.00 ВЕСТИ. 14.20 Вести СПб. 14.30 «БЕЗОТЦОВЩИНА», х. ф. 16.20 Смеяться разрешается. 18.05 Субботний вечер. 20.00 ВЕСТИ. 20.20 «КАКТУС И ЕЛЕНА», х. ф. 22.20 «Новая волна - 2008». Прямая трансляция из Юрмалы. 1.05 «ГЛЮКИ», триллер (США). 3.15 Марк Уолберг и Дженифер Энистон в фильме «РОК-ЗВЕЗДА» (США). 4.55 Взлеты и падения Мариса Лиены. 5.40 «Городок». Дайджест.

НТВ

6.00 «КОНЕЦ ОПЕРАЦИИ «РЕЗИДЕНТ», х. ф. (1). 7.30 Сказки Баженова. 8.00 СЕГОДНЯ. 8.15 Лотерея «Золотой ключ». 8.50 Окопная жизнь. 9.25 Смотр. 10.00 СЕГОДНЯ. 10.20 Главная дорога. 10.55 Кулинарный поединок. 12.00 Квартирный вопрос. 13.00 СЕГОДНЯ. 13.25 Особо опасен! 14.05 «Кремлевские дети»: Наталья Рыкова. Жизнь после смерти. 15.05 Своя игра. 16.00 СЕГОДНЯ. 16.20 «Женский взгляд». Марина Зудина. 17.00 Сериал «УГРО. Простые парни-2». 19.00 СЕГОДНЯ. 19.40 Профессия репортер. 20.05 «Программа-максимум». 21.00 Русские сенсации. 21.50 Ты не поверишь! 22.30 «ДОЛГИЙ ПОЦЕЛУЙ НА НОЧЬ», х. ф. (США). 00.50 Сериал «Рим». 2.55

«ДИЛЕММА ДОКТОРА», х. ф. (Англия, США). 4.55 Сериал «Нашествие». 5.45 М/сериал «Бэтмен-2».

ПЯТЫЙ КАНАЛ

6.00 Док. сериал «Билет в приключение». 6.30 Док. сериал «Абсолютно дикое». 7.00 В ЭФИРЕ ЛОТ: Спортивный канал. Авто-пилот. Прогноз погоды и самочувствия. 8.00 «Зарядка для хвоста», «Как лечить удава», «Привет мартышке», «Тридцать восемь попугаев», м. ф. 8.45 «Робин Гуд», м. ф. 10.10 Сериал «Старшеклассники-2». 11.15 «Наболевший вопрос», ток-шоу. 12.05 «ГДЕ 042?» х. ф. (Россия). 13.40 «БАРНИ», х. ф. (Австралия, США). 15.30, 18.30 Сейчас. 15.45 Чемпионат России по футболу. «Динамо» (Москва) - «Зенит». Прямая трансляция. 18.05 «Ничего не исчезает». Бит-квартет «Секрет». 18.45 «ОТРЯД «ДЕЛЬТА-2», боевик (США). 21.00 «ПУТЕШЕСТВИЕ ПРОКЛЯТЫХ», х. ф. (Англия). 00.15 «МЕХАНИК», х. ф. (США). 2.20 «БОЛЬШАЯ УДАЧА ШАФТА», х. ф. (США).

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 27 ИЮЛЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 НОВОСТИ. 6.10 «КОМАНДИР СЧАСТЛИВОЙ «ЩУКИ», х. ф. 8.00 Армейский магазин. 8.40 «Дисней-Клуб»: «Черный плащ» «Ким 5+». 9.30 Истории из будущего. 10.00, 12.00 НОВОСТИ. 10.10 Непутевые заметки. 10.30 Пока все дома. 11.20 Фазенда. 12.20 «ЧЕРНЫЙ ОКЕАН», х. ф. 13.40 «КВН». Премьер-лига. 15.20 Стенка на стенку. 16.00 Футбол. Чемпионат России. XV тур. «Москва» - «Локомотив». Прямой эфир. 18.00 Вечерние НОВОСТИ. 18.10 Магия десяти. 19.00 Сериал «Капитанские дети». 21.00 ВРЕМЯ. 21.20 «Я, РОБОТ», фантастический фильм (США). 23.20 «ПОЙМАЙ МЕНЯ, ЕСЛИ СМОЖЕШЬ», х. ф. 1.50 Триллер Альфреда Хичкока «БЕЗУМИЕ». 3.40 Сериал «Говорящая с призраками». 4.20 Зверинец.

РОССИЯ

6.05 «СЛУЧАЙ В КВАДРАТЕ 36-80», х. ф. 7.30 Сельский час. 8.00 ВЕСТИ. 8.10 Вести СПб. 8.20 Семейная комедия «ПРИНЦЫ ВОЗДУХА» (США). 9.55 Концерт Дмитрия Хворостовского из Большого зала консерватории. 11.00 ВЕСТИ. 11.10 Вести СПб. Неделя в городе. 11.50 «ШЕКСПИРУ И НЕ СНИЛОСЬ...», приключ. ф. 14.00 ВЕСТИ. 14.20 Вести СПб. 14.30 «Фитиль». Сатирический тележурнал. 15.15 Вести. Дежурная часть. 15.50 «ВОЙНА И МИР», х. ф. (Россия, Франция и др.). 20.00 ВЕСТИ. 20.20 «ПУТЕШЕСТВИЕ ВО ВЛОБЛЕННОСТЬ», х. ф. 22.25 «Новая волна - 2008». Прямая трансляция из Юрмалы. 1.15 «ВАКАНСИЯ НА ЖЕРТВУ», х. ф. (США). 3.00 «ЭТО НАША ЖИЗНЬ», х. ф. (Франция). 4.30 «Городок». Дайджест.

НТВ

6.05 «КОНЕЦ ОПЕРАЦИИ «РЕЗИДЕНТ», х. ф. (2). 7.30 Дикая жизнь. 8.00 СЕГОДНЯ. 8.15 Лотерея «Русское лото». 8.45 Их нравы. 9.25 Едим дома! 10.00 СЕГОДНЯ. 10.15 Quattroruote. 10.50 Авиаторы. 11.20 «ВЛЮБЛЕН ПО СОБСТВЕННОМУ ЖЕЛАНИЮ», х. ф. 13.00 СЕГОДНЯ. 13.20 «ДЕЛО «ПЕСТРЫХ», х. ф. 15.05 Своя игра. 16.00 СЕГОДНЯ. 16.20 Борьба за собственность. 17.00 Сериал «УГРО. Простые парни-2». 19.00 СЕГОДНЯ. 19.40 Чистосердечное признание. 20.10 Сериал «Дорожный патруль». 22.10 Док. сериал «Наказание. Русская тюрьма вчера и сегодня». 22.40 Окопная жизнь. 23.15 Футбольная ночь. 23.45 «ДНЕВНИК ПАМЯТИ», х. ф. (США). 2.05 «КОНЕЦ ОПЕРАЦИИ «РЕЗИДЕНТ», х. ф. 4.55 Сериал «Нашествие». 5.40 М/сериал «Бэтмен-2».

ПЯТЫЙ КАНАЛ

6.00 Док. сериал «Солстром». 7.00 В ЭФИРЕ - ЛОТ: Эхо недели. Регион. Вестник православия. Прогноз погоды и самочувствия. 8.00 Клуб знаменитых хулиганов. 8.45 Кдоске. 9.35 Сериал «Старшеклассники-2». 10.40 Концерт. 11.15 День Военно-морского флота Российской Федерации. 12.20 «БЕЗ ЧЕТВЕРТИ ДВА ДО НАШЕЙ ЭРЫ», комедия (Франция). 14.25 «НЕЖНОСТЬ», х. ф. (Россия). 16.00 «Встречи на Моховой», Олег Басилашвили. 16.50 «ЗАТЕРЯННЫЙ МИР», х. ф. (Германия, США). 18.30 Сейчас. 18.50 «КАКИМИ МЫ БЫЛИ», х. ф. (США). 21.15 «В 22:30 ЛЕТОМ», х. ф. (США, Испания). 23.05 Опять о футболе. 00.10 5 песен на пятом. 1.00 «ВЫЖИТЬ», х. ф. (США). 3.35 «Жизнь вампира», д. ф.

Исполнительный директор И. Грабко. Выпускающий редактор М. Аверченко. Технический редактор Н. Тульцева. Адрес редакции, издателя: 192177, СПб, ул. Караваяевская, д. 30. Телефон: 8-921-943-71-02. Газета отпечатана в ООО «Фирма «Курьер». Адрес: 196105, Санкт-Петербург, Благодатная ул, д. 63. Заказ № 62. Подписано в печать 16 июля 2008 г. Сдача номера: по графику – 22.00, фактически – 22.00. Распространяется бесплатно. Тираж 50 000 экземпляров. E-mail: L.az@mail.ru http://www.nslav.spb.ru/

Материалы, отмеченные значком √, публикуются на платной основе. За содержание материалов, публикуемых на платной основе, ответственность несет заказчик. Редакция не несет ответственности за изменения в программе телевидения.